Munucrapcrro npoceere Penydnnke Cpouje
JAPYIHITBO MATEMATHUYAPA CPGHAJE

OINIITHHCKO TAKMHAYEILE U3 MATEMATHKE
YUYEHHUKA OCHOBHHUX HNIKOJIA
06.03.2010.

VIII PA3PE ]I

1. Pemu jeqHa9HHY |||.1| + l| + 2| =2010.

2. [ToppmuHa OCHOBe NPABHIHE TPOCTPAHE NMPH3ME |& 36\/§ch, a

OIHOC TIOBPIMTHHE jeAHE OCHOBE M MOBPIIMHE OMOTaua je \E 2.
H3pagyHaj] 3apeMUHY TIPH3ME.

3. Konuko paBuu oxapelyyjy Temena xonke?

4. Tauka D je mpecex cumerpane yriaa BAC u crpanune BC Tpoyria
ABC. Axo je |[AB|=10cm u |[4C|=15cm, moka3atu aa je |[AD|<12cm.

5. 'pyna Jbyau IOJEIH HEKY CYMYy HOBIA TaKO IITO j¢ IPBH N00HO
10 mumapa M meceTHHy Ocrtarka; aApyru 20 muHapa M JECETHHY
HOBOr ocTtarka; Tpehu 30 nuHapa H JeceTHHY HOBOT OCTAaTKa, ... H
TaK0 CBE JOK HHCY IOJCIMIM LEIOKyInHy cymy. Ha kpajy ce
HCIOCTABHIIO J]a CY CBH JOOWIH HCTE cyMe HOBHA. KOIHMKO Jbynu
j€ ACITHIO HOBAI[?

Caaku 3amartak ce 60xyje ca mo 20 6oxozsa.
M3pana 3anarakxa Tpaje 120 munyra.
Pememe cBAKOT 3alaTKa KPaTKO H JaCHO 00PA3JI0XKHUTH.



—

PELIEHA 3AJJATAKA - VIII PA3E]]
I+ 1]+2|=2010, ||x|+1]=2008 (5 Goxosa), |x|=2007 (5 Gonoma),
x=2007 (5 Goxora) wum x=-2007 (5 Goxona).

. (ML XLIV-2 B:M:-JE:Z, ma je M =72cm’ (5 dbopora). OcHOBHA
J

HBHIA pu3Me je 12¢m (S doxosa), ma 3amexoMm v M Hanasumo aa je H
= 2cm (5 OopoBa). 3anpeMHHA PH3ME j€ 7243cm? (3 6ogosa).

. (ML XLIV-1) Ocam Tagaka O] KOJHX HEMa YETHPH KOIJIAHApHE

oapehyje 56 pasuu (3 6oposa). Temena kouxe GpopmMupajy 12 ueTrsopku
KOIMNaHapHUX Ta4daka (5 6ogosa). Ceaka 01 OBHX 4ETBOPKH Ofpehyje mo
1 papan. Kako cM0 KOx 56 paBHH padyHAIH A CBAKA OHAKBA 9ETBOPKA
onpehyje 4 paBau, morpebHO je on TOr Opoja oxy3etd mo 3 paBHH 32
CBAKY YETBOPKY KOILTaHApPHHX Tadaka. Jlakme, oxpeheno je 20 pasHH
(10 domoma).

. Axo je E tagxa crpanune AC Takea ma je A

DE || AB, ouna je tpoyrao ADE jemHako-
Kpak, a Tpoyrnosu ABC u EDC ¢y cnuaHH E
(6 GomoBa). Axo je [AE|= |ED|=x, ouza je
(15—-x):15=x:10
Jobujamo x = 6¢cm (6 GogoBa), ma je B C
|IAD| < |AE|+ [ED|= 12¢m (8 Goxosa). D\

. Hexa je x cyma nHoBua kxoja ce gemu. llpBm mu3 rpyme xoOuja

1 1
10+ E(I ~10)=9+ 5% Aumapa (4 6oxa). Hakon npse mozxesse 0CcTano

9 9 171
je —x—9 nguuapa (4 0oxma). H u3 rpyne nodmja ——x+ ——
18 pa ( ). Apyr pyn I8 e e
muaapa (4 0oma). Kako cy cyme koje nolmjajy cBH jemHake TO je

9 9 171
—x—9=—x+— omaxge uMaMoO 71a je x = 810 nuuapa (4 6oxa).
T 0 0 i na j auHapa (4 6oxa)

3aMeHOM YV jeNHOM OF IBa H3pa3za 3a IpBY HIH ApyTy ocody modujamo
ma jenna ocoba moluja 90 auHapa, ma 3akJbyuyjeMo 1a je Ouno 9 ocoda
(4 Gona).

IIpu3HaBaTH H ¢a MAKCHMAJHHM OpojeM 0010Ba OLEHHTH CBAKO TAYHO
pellemke KOj€ HHje ¥ KIbyuy.



